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	   Адаптированные основные общеобразовательные программы реализуются на базе образовательной организации, расположенной в двух зданиях общей площадью 1815,7 м2(г.Березовский, ул.Максима Горького, дом 2 «А» и  ул.Максима Горького, дом 22).
 В школьном отделении имеются: 
- 7 оборудованных кабинетов начальных классов, которые включают рабочую зону учителя и оборудованные рабочие места для обучающихся (мебель промаркирована в соответствии с санитарно-гигиеническими требованиями), а также дополнительное пространство для размещения учебно-наглядных пособий; интерактивное оборудование: интерактивная доска, мультимедиапроектор, персональный компьютер, принтер; игровые зоны для обучающихся; 
- 11 предметных кабинетов, оборудованных в соответствии с современными требованиями ФГОС: 2 кабинета русского языка и литературы; 2 кабинета математики;  кабинет иностранного языка; кабинет информатики; истории и обществознания; географии-биологии, химии с лаборантской; физики  с лаборантской; музыки- ИЗО; столярного дела; швейного дела; ОБЖ; СБО; 
- спортивный зал оборудован игровым спортивным инвентарем, шведской стенкой, теннисным столом, гимнастическими скамейками, канатом для лазания, канатом для перетягивания, мостиком гимнастическим пружинным, гимнастическим козлом, щитом баскетбольным с кольцом, стойкой для прыжков в высоту, матами гимнастическими, волейбольной сеткой; спортивным инвентарем (мячи, скакалки, обручи, гимнастические палки); тренажёром силовым, велотренажером; 
- спортивная площадка для игры в футбол, баскетбол, подвижные игры; 
- библиотека оборудована отдельной рабочей зоной для библиотекаря, рабочими зонами и зоной отдыха для обучающихся, хранилищем библиотечного фонда, CD библиотекой, каталожным ящиком, компьютером; 
- кабинет музыки оснащен рабочей зоной учителя, зоной со стульями для учащихся; TV; музыкальным центром, колонками, комплектом музыкальных инструментов; 
- кабинет информатики, оснащенный рабочими местами для обучающихся со стационарными компьютерами и выделенной системой Wi-Fi;

	
	



