ПРОТОКОЛ
 ОБЩЕШКОЛЬНОГО РОДИТЕЛЬСКОГО СОБРАНИЯ ГБОУ СО «БЕРЕЗОВСКАЯ ШКОЛА»
ТЕМА: «БЕЗОПАСНОСТЬ И ЗДОРОВЬЕ ДЕТЕЙ – В НАШИХ РУКАХ!», 28.04.2021Г.

ПОВЕСТКА СОБРАНИЯ:

1. Массанова А.В., директор, организационное начало;
2. Долова А.П., инспектор ПДН. О видах ответственности родителей в отношении несовершеннолетних детей;
3. Ковалева И.Т., ответственный по профилактике ДДТТ. Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма как условие безопасного поведения детей на дороге;
4. Ачимова Л.В., зам.директора по УВР 
5. Чернова М.В., педагог-психолог. О деятельности школьной службы примирения.
6. Шуховцева С.Е., социальный педагог, зам.директора по УВР. Профилактика всех видов зависимостей.
ХОД СОБРАНИЯ:
По первому вопросу выступила А.В.Массанова, директор школы, которая сказала о том Тема собрания выбрана не случайно. Дело в том, что дети взрослеют, они становятся все более и более самостоятельными, порой им приходится самим принимать решения. Важнейшая задача семьи и школы - научить ребенка ответственно относиться к себе и окружающим людям, уметь предвидеть и распознавать опасности, соблюдать несложные правила личной безопасности, выработать модели поведения в различных жизненных ситуациях.
По второму вопросу выступила А.П. Долова, инспектор ПДН, которая осветила вопрос ответственности родителей и законных представителей (административной и уголовной) в отношении правонарушений детей, организации их свободного времени, исполнения своих родительских обязанностей. А.П.Долова напомнила родителям о действии комендантского часа на территории г.Березовского, в том числе в летние каникулы.
По третьему вопросу выступила И.Т.Ковалева, ответственная за профилактику ДДТТ в школе, которая рассказала о деятельности в данном направлении в 2020-2021 учебном году. Ирина Тимершатовна поделилась полезными советами родителям по организации соблюдения правил детьми на дороге и в транспортном средстве.
По четвертому вопросу выступила Л.В. Ачимова, зам.директора по УВР (5-9 классы), которая рассказала об опасностях бесконтрольного употребления энергетических напитков подростками, о безопасности в сети Интернет.
По пятому вопросу выступила М.В.Чернова, педагог-психолог, которая познакомила родителей с деятельностью Школьной службы медиации (примирения), как способа эффективного разрешения конфликтных ситуаций в отношениях «ученик-ученик», «ученик-родитель», «ученик-учитель», «родитель-учитель», «учитель-учитель».
По шестому вопросу выступила С.Е. Шуховцева, зам.директора по УВР, которая рассказала о процессе формирования различного рода зависимостей детей и подростков, о способах взаимодействия родителей с детьми, склонными к зависимостям.
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